



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

观雨

市南关村小学 四(3)班 申笑嫣

一天早晨,我打开窗户坐在窗前往外探望,正呼吸新鲜空气时,突然一阵凉风吹来。我立马缩了缩脖子,拉紧衣领,身体也不由自主地打了个寒颤,我连忙伸手关闭窗口。

一会儿,风越刮越大,路边的小树随风摆动起来,树叶也被吹得沙沙作响。一转眼,天空灰黑一片,远处的房子变得越来越模糊。

接着天空传来一声巨响,霎时间电闪雷鸣,淅淅沥沥的雨滴落下来,路上的行人加快步伐,路边的商贩也忙着收摊。雨越下越大,低洼的路面积满了水,窗户上的雨珠也早已数不清。

再往马路上望去,人们都撑起了雨伞,披上了雨衣,仿佛一朵朵五颜六色的小花在移动,美极了!

这时,雨渐渐变小了,天空也变得明亮起来,被雨水冲洗过的树木更翠绿,花的颜色更艳丽了。我喜欢这场雨!

(辅导老师 崔玲)

校园四季

魏都区实验学校 三(3)班 马嘉豪

我们的校园既美丽又神奇!春天,地表的冰雪融化了,融化所形成的水富含许多营养物质,小树和花草吸收了这些养分,慢慢抽出嫩芽,长出新枝,换上了漂亮的绿衣裳。寒假结束,同学们又回到校园。

夏天的校园里人来人往,大家在校园里说说笑笑,整座校园充满了欢乐的氛围。同学们上课认真听讲,下课开心地玩耍,每个人的脸上都充满了阳光与自信。看,操场上我们班正在上体育课。大家在运动中挥汗如雨,脸蛋像红苹果一样。

秋天的校园像一幅多彩生动的画。树上的叶子由绿变黄,慢慢飘落下来,像极了蝴蝶在花丛中飞舞。枫树的叶子变成了红色,在周围慢慢变黄的叶子中显得格外出众。

冬天一下雪,校园里变成了银色的世界。地面和房顶上积了厚厚的雪,像一张大大的棉被,树上也积了厚厚的雪,仿佛穿上了羽绒服。雪停了,我们在老师的带领下把路面的积雪清理到小树和花草的根旁为它们提供充足的水分和养分。

我们的校园四季分明,真美!

(辅导老师 张贝贝)

窗外即景

市古槐街小学 五(8)班 荣乙霁

一个闲逸的清晨,百无聊赖的我从被窝里爬起来,推开窗户,一股清新的空气扑鼻而来。嗅着沁人心脾的花香,我放眼窗外,发现此刻的景象比往常更美。

只见鱼肚色的天空中抹着一缕红霞,那颜色真是可爱!白里透红,红里透紫……我知道,太阳马上就要升起来了。虽然此刻它不像正午那样炙热,但东方的它已露出了红彤彤的小半边脸。昨晚刚下过一场大雨,天空隐隐约约还能看到一丝白蒙蒙的雾气。薄雾笼罩下的乡村,反倒增添了一份高贵和神秘。一切都好极了,尤其是那个圆滚滚的红球球,它就像一个害羞的少女,脸上的那层薄薄的轻纱迟迟不肯脱下。

起初,远处的山被一层雾弥漫在一起,已经分不清哪是天,哪是地了!没过一会儿,当太阳挣脱云雾的纠缠,把利剑般的光芒洒向大地时,那被雨水冲刷的山坡显得格外清新明亮,我的心情也一下子豁然开朗了。

你瞧,几处金黄、几处碧绿,还有几处火红,缤纷色彩连成一片,配上灰瓦红墙,这大概是人类与自然最完美的和谐了!

近处,屋檐上的水还在有节奏地啪嗒啪嗒滴落下来,安静的小院里仿佛流淌着一首轻快的乐曲。邻居家的小狗也被明媚的阳光吸引,从窝里钻出来,抖落满身的疲劳,不声不响地伸着懒腰。“啾——”一声响亮的鸟叫声打破了小院的宁静,我寻着鸟叫,惊喜地发现树上竟有一个鸟巢!那只可爱的小鸟直直地站在树杈上,接着一只、两只、三只、四只……有只小鸟可能感受到了凉意,缩着脖子蹦蹦跳跳回了巢,其他鸟则在枝头继续唱歌、玩耍……

看着眼前的景象,我仿佛变成一位画家,用手中的丹墨描绘眼前这美丽的景象,告诉紧张忙碌的人们:只要你留心并用心地去观察和揣摩,就算是在烦乱的环境也会发现美!

(辅导老师 刘聪)

牛年到 真热闹



市南海街小学 五(1)班 高常思琪

(辅导老师 杨静燕)

哎,压岁钱

市八一路小学 五(1)班 李智琳

正月初一,爷爷奶奶给了我许多压岁钱。我的心里美滋滋的。妈妈这一次没有收我的压岁钱,这可真“锦上添花”呀!

这次,我保管那么多压岁钱,心里既高兴又紧张,总觉得钱放哪儿都不安全,最后我决定带在身上。

我和爸爸一起坐公交车到乡下拜年。在车上,我总觉得周围的人盯着我的“小金库”,心里变得不安起来。随着周围的人增加,我的手捂着口袋也越来越紧,手心都出汗了。

到了乡下,我找到小伙伴们玩游戏,刚开始我玩得十分开心,无意中,一个小朋友的手碰着我的口袋。我一惊,摸了一摸口袋,钱还在,可真的就因为这个原因,之后的游戏我都变得心不在焉,小伙伴们都问我怎么了,就像变了个人似的。

晚上,我躺在床上,翻来覆去都

睡不着,心里老想着我的压岁钱。我的手摸着口袋,眼睛望着天花板,折腾好一会儿才睡着。

就这样一整天,我心神不宁,吃不香,睡不好,玩儿得也不痛快,我真不明白,我有那么多压岁钱,为什么不快乐呢?

第二天晚上,我想明白了,钱是用来花的,关键在于怎样正确使用,爸爸妈妈挣钱多么不容易啊!新学期到了,我打算买一些我喜欢的书籍与学习用品,想来想去,最后我决定把压岁钱都交给妈妈。

第三天,我心里轻松多了,就像解开系在身上的绳索,我又变回了以前那个活泼快乐的小女孩儿。

哎,压岁钱,没你想你,有你烦你,你真是一个让我弄不懂的“怪物”。

(辅导老师 刘智明)

我爱我的祖国

市毓秀路小学 三(5)班 杨宜赫

春节本是阖家团圆的日子,突如其来的新型冠状病毒却打乱了我们正常的生活。现在经过全民的努力,疫情基本得到了控制。抗疫的过程中,一件件感人的事迹,让我感受到了祖国的强大力量,明白了“众志成城”的含义。

有哪个国家能在最短的时间内建造出雷神山医院、火神山医院、方舱医院?

有哪个国家能一个号召便让所有人全部居家隔离?

有哪个国家的人民在困难面前会纷纷逆行而上,前去支援?

一方有难,八方支援。在疫情面前,医护人员、解放军战士、建筑工人、志愿者、企业家……每一位中国人都用自己的力量来帮助武汉,支援祖国。这个国家就是我的祖国——中国!

我非常庆幸自己是中国人,我为能成为中国人而自豪。我一定要好好学习,天天向上,立志成为科学家,将来为祖国做贡献。

我爱我的祖国,一个强大的国,一个团结的国!

(辅导老师 徐美)

趣味嗑瓜子比赛

市大同街小学 四(1)班 王悦

我盼星星盼月亮,终于盼到了大年三十,晚上还没吃饭的时候,大家都各自拿一部手机玩起来。我觉得无聊极了,看到桌子上的瓜子,我灵机一动,对了,不如玩嗑瓜子比赛吧!大家都表示参加,我成了这场比赛的裁判。

“我首先来说一下游戏规则吧,每一次双方派出一名选手来嗑瓜子,哪队嗑的瓜子最多哪队就赢了,但每粒瓜子都要完整,每局限制时间为三分钟。双方分别为红队和蓝队,三局两胜。”哈哈,当裁判可真威风呀。

首先第一局红队派出了我的弟弟闫旭参赛,蓝队派出了王艺。

“预备……”大家的心都提到了嗓子眼,“开始。”参赛者们便开动了,“咔嚓、咔嚓”声此起彼伏。王艺先将一颗金黄的瓜子放在两齿之间的空隙,牙齿一合,“咔嚓”瓜子就被一分为二了,瓜子仁也蹦了出来,只见他右手刚刚放下,左手又拿了一颗塞了进去。再看看对手,早已慌了神,拿瓜子的手都有些抖了。他连忙往嘴里送瓜子,正所谓欲速则不达,嗑的好几个瓜子都碎了,时间到了,蓝队轻而易举得了第一。

时间过得可真快呀,转眼间就到了最后一轮。蓝队此次派出了超神选手许昊艺,要知道他可是一“大吃货”呀!嗑瓜子溜儿得很。

比赛开始,刚刚还胸有成竹的蓝队也紧张起来,原来对方也使出了“杀手锏”,红队刘佳的动作太娴熟了,拿起一颗瓜子放入嘴里“咔嚓”一声,用手一抖,便抖出了瓜子仁。他俩不分上下,最后打了个平局,大家还沉浸在刚才紧张激烈的比赛中,看看台上的两位已经美滋滋地吃起了瓜子仁了。

这次游戏不但给大家带来了欢乐,还让我体会到了什么是“心急吃不了热豆腐”,下次游戏我一定也要参加。

(辅导老师 邢凤霞)